

老二老三已出院 老大需转上海治疗

好心人的救助让他们脱了险

晚报讯 (记者 孙雪)

本报曾对市中区北龙头社区四胞胎降生一事进行过多次报道,报道见报后不少好心人前去医院给这一家送去爱心款。时至今日,四胞胎出生已经近3个月了,他们的情况也牵动着许多人的心。据他们的爷爷李新华介绍,目前老二老三的情况已经稳定,均已出院回家。而老大的情况仍不乐观,需转到上海新华医院进行手术。

3月18日,记者再次见到李新华时,老人明显比之前松了一口气。他说,老二和老三已经于半个月前出了重症监护室,他来的时候,孩子的奶奶正在给孩子办出院手续。

而老大在出重症监护室不到两天的时候,就被医生发现无法哭出声,只能再次回到保温箱。“医生说,老大的心脏有点问题,需要转到上海新华医院进行手术。现在老大每天的医药费还是得上千元,好在老二老三就要出院了,这比之前的情况好多了。”李新华说。

随后,李新华从口袋里掏出几张折得皱巴巴的纸,上面记录了给他们送来钱的好心人的名字和金额。李新华说,自从之前的两次报道见报后,就不断有好心人给他们送钱,解了他们的燃眉之急。

李新华介绍,北龙头居委会的干部职工在听说他们

的情况后,捐了4500元钱。民政部门也根据他们家的情况给办理了低保,并且在过年的时候给了1000块钱让他们过个好年。文化路街道办则不仅送来了钱,还送来了油、面和被褥。

这其中最让李新华难忘的是市妇幼保健院医务科的一名医生及她的朋友给他们送来了1200元钱。“这个医生坚持不告诉我她叫什么,只是说我们家的情况她都已經了解。我在该院门口修车子修了20多年,也就见过她几面。就是这样一个只见过几面的人,却给我们家送来了救命钱,心里的感动已经没法说了。”李新华感激地说。

虽说老二老三已经出院,李新华一家暂时松了口气,但是后续的费用仍让人担心。李新华说孩子妈妈的奶水不好,老二老三现在主要是喝奶粉,他们村的一个好心人给他们家送来了一箱奶粉。“以后孩子上幼儿园、上学都会是一笔很大的费用。但是,无论再难我们都会把三个孩子养大。虽然很困难,但是起码现在老二老三已经健健康康地出院了,只要孩子健康比什么都好。”李新华说。

身边的感动
四德工程 爱心 诚信 孝敬 责任



危墙旁莫停车

近日,记者看到位于市中区鑫昌路的枣庄市第四十一中学的北墙已倾斜,“危险! 请勿靠近!”的警示标语写在墙上,但是市民却仍将车停在那里,同时,围墙内不时传来施工的声音,希望市民注意安全,不要把爱车停放在危墙旁。

(记者 王震 摄)

七个小伙吃霸王餐 服务员遭了殃

晚报讯 (特约记者 杨晓斐)前几日,七个小伙子来到了市中区某酒店,开了个包间吃饭。其间,他们要了不少菜和酒,约660元。然而,几个人饭后统统开溜,吃起了霸王餐,让酒店的老板和服务员颇为无奈。

据当时在房间服务的

赵女士说,“几个人是从晚上六点开始吃的,八点左右有三个人先走了,剩下的人又吃了一会儿,然后一名体型偏胖的人告诉我说算账,其他几个人先后起身。我来到吧台,算了一下他们总共消费了660元。见他们没来吧台,我便回到房间,却发现人都

已经走了。我赶紧来到酒店门口,看见还有三个人站在那里,便让他们把账结了。其中一个人回过头对我说,有人去银行取钱了,待会儿就给我。我们在门口等了一会儿,这时来了一辆黑色轿车,三个人就要上车走。我见状便拉住车门,不让车开走,结果车硬

是启动,把我带出去好几米,还是开走了。”

发生这样的事,赵女士很无奈:“我在酒店打工本来就不容易,经常因为客人喝多了而起些事端。这样吃霸王餐的也不是第一次了,后果就是老板要扣我的工资。他们吃了霸王餐开心了,而我却遭了殃。”

顽童不愿上幼儿园 “一气之下”离家“出走”

晚报讯 (记者 杨舒)家住薛城区富贵园小区的翔翔(化名),今年三岁,是个调皮的小男孩。前几日,翔翔因不愿去幼儿园,被爸爸韩先生单独留在家中,没想到翔翔竟然赌气离家“出走”,而且找不到回家的路,最后在邻居和警察的帮助下,翔翔才回到家,对此韩先生后悔不已。

韩先生与妻子因工作繁忙,没时间照顾翔翔,因此他才三岁就开始上幼儿园了。但是翔翔很不喜欢上幼儿园,每天早上去幼儿园之前,韩先生总是要费一番“周折”。前几日早上,翔翔又一次因为不愿上幼儿园在家中与韩先生大闹一场,因为着急上班,韩先生一气之下索性将翔翔单独

留在家里,然后便去上班了。翔翔独自在家玩了一会儿后觉得无聊,就走出了家门,到外面玩耍,没想到玩了一会儿后,竟然找不到家了。

小区里的邻居也不认识这个找不到家的小朋友,只得向民警求助。民警赶到小区后,询问了解了详细情况,并通过周边的邻居和

小区保安,联系到了韩先生,韩先生这才知道翔翔离家“出走”,找不到家了。

事后,韩先生感到很后悔,也非常后怕。“幸好有好心的邻居和民警帮助,他这么小,自己一个人在家万一发生什么意外我真是后悔都来不及,以后我再也不敢把他单独留在家里了。”韩先生说。

电动三轮车

“超高”拉货真吓人

晚报讯 (记者 姚付林)3月18日早上,在滕州平行路与荆河路交会处,一辆“超负荷”的电动三轮车看着让人心悬,只见三轮车装满了一包一包的快递包裹,两米多高的货物在三轮车上摇摇晃晃,而这些包裹却只是用两根细绳揽着,让人看了不免担心包裹会不会从三轮车上“跳”下来。

当天早上7点左右,一辆装满了货物的电动三轮车在平行路自南向北行驶,后面的机动车行至电动三轮车后时大都鸣笛绕行,而车上堆得高高的快递包裹仅用两根细绳固定着,让人看了生怕包裹会滑落到地上。据了解,这些快递包裹要经过快递员分发到主人手里,从货运站“下车”不久,为了多装些货物,快递员往往冒着危险超载行驶。“每天早上都会有好多电动三轮车拉着快递包裹从这里经过,可能是往各地分发的,因为电动三轮车是非机动车,很少有人查,而这些包裹大都很轻,即使摞得很高,也并没有多少重量,但电动三轮车行驶起来有些吓人,遇到坑洼路面,车上的货物就会一颤一颤的。”在路边买早点的齐先生说。

药品别乱吃

小心会得药物肝

晚报讯 (记者 岳娜)3月18日是全国爱肝日。今年的主题是“肝胆相照,合理用药”,但是记者在采访中发现很多市民并不了解药物肝的相关知识,为此,专家提醒市民日常生活要合理、安全地用药,保护肝脏健康。

记者在街头采访了一些市民,对于药物肝,很多市民表示并不了解。在光明广场晨练的王女士说:“只知道脂肪肝、酒精肝,对药物肝不太了解,以后要关注一下。”“还有药物肝的说法啊! 我第一次听说,是不是药物引起的。”在光明路街道上班的李女士如是说。

记者采访了有着多年临床肝病治疗经验的专家孟大夫,他说目前药物肝的主要发病原因是由于滥用药物导致的。“爱美女士吃减肥药,对肝脏有损害。男士过度饮酒暴饮暴食对肝脏有损害,吃一些不合格的保健类中草药和抗抑郁药导致药物性肝炎。”孟大夫说道。肝脏是人体最大的解毒器官,做好养肝护肝非常重要,首先就是要合理用药,身体患疾病时不能乱用、滥用药物,一定要遵照医师指导用药,其次,在日常生活中,一定要合理饮食,加强锻炼。“特别是我们北方地区,春季干燥缺水,多喝水,补充水分,促进血液循环,减少代谢产物和毒素对身体的损害。”孟大夫说。

青少年遇侵权 可免费咨询了

晚报讯 (特约记者 张敬宇)为普及法律知识,提高青少年法律意识,预防青少年犯罪,帮助青少年运用法律武器维护自身的合法权益,枣庄市团校开通了“青少年法律免费咨询服务热线”,针对目前我市青少年可能会遇到的人身伤害、婚姻家庭、遗产继承、财产纠纷、劳动争议、刑事辩护等法律问题提供咨询服务。

而咨询方式十分简单,可以通过电话咨询或者发送电子邮件从而进行跟踪个案。热线电话为:0632-4712355,电子邮箱是zztx-hgm@126.com,咨询服务时间为每周一下午至周五上午(上午:8:30-11:30;下午:14:00-17:00)。

团校工作人员说,虽然热线从3月12日开通以来仅有一周的时间,但是他们已经接到了10余起热线电话,而咨询事宜普遍是针对校园伤害和劳务纠纷问题。“我们团校这边由我校具有法律职业资格的法学专业教师担任热线服务人员,与此同时,如果有情况复杂或涉及利益比较重大的事件,我们也做好了充分准备,将与我市几家律师事务所进行协作,共同将问题解决好。希望我市广大青少年如果遇到自己合法权益被侵犯的问题可以及时与我们联系,我们将对你的个人信息进行保密,力求做好你们的法律援助者。”该工作人员说。